



## **ERRATA AO EDITAL Nº 01/2020**

Processo Administrativo nº 12514/2019.

Pregão nº 01/2020.

Objeto: “aquisição de compressores de ar para uso em equipamentos odontológicos”.

Fica retificada a redação do subitem **8.3.5.1** do edital licitatório em epígrafe onde se lê “Declaração, subscrita pelo representante legal da proponente, de que apresentará, caso seja declarada vencedora do certame, a comprovação de que possui Alvará da Vigilância Sanitária, expedido pelo Órgão Sanitário Estadual ou Municipal competente, em vigor.” passa a ser lido “Declaração, subscrita pelo representante legal da proponente, de que apresentará, caso seja declarada vencedora do certame, a comprovação de que possui Alvará da Funcionamento.”

Hortolândia, 20 de janeiro de 2020.

**Patrícia Rodrigues de Jesus  
Pregoeira**